Тема: Засоби графічного редактора, вбудованого у середовище офісних програм Microsoft.
Мета: 

освітня: продовжити формувати вміння та навички створювати векторні зображення, використовуючи Панель малювання;

виховна: виховувати зацікавленість до малювання ;

формувати в ході уроку естетичні погляди;

розвивальна : формувати вміння працювати за взірцем;


вчити бути уважним, самостійно робити висновки.

Додаток: Вправа
Хід уроку.

1. Орг. момент.
Привітання. Перевірка відсутніх.
2. Актуалізація опорних знань.
Вчитель: 
Ви створили по два растрових малюнки,  використовуючи графічний редактор Paint. Зараз ми перевіримо ваші малюнки. Кожний з Вас отримав листочок, на якому написані номери комп‘ютерів. За 10 хв. ви повинні перевірити малюнки і виставити оцінки у листочки. Через 10 хв. ми послухаємо Ваші оцінки і коментарі до них.

Учні перевіряють виконані на тому уроці малюнки і виставляють оцінки в листочки.

Після перевірки сідають на місця і обґрунтовують свої оцінки.
3. Вивчення нового матеріалу.
Вчитель: 
Запишіть тему уроку " Засоби графічного редактора, вбудованого у середовище офісних програм Microsoft." На минулих уроках вже зверталась увага на те, що прості векторні зображення можна створити використовуючи текстовий редактор. 

Давайте, пригадаємо: "Які зображення відносяться до векторних?"
Учні дають відповідь на питання.
Вчитель: 

Для створення будь-якого малюнку використовують панель Малювання. Якщо панель відсутня її можна додати, виконавши команду Вигляд/Панель інструментів /Малювання. В нижній частині вікна з‘явиться панель Малювання. На панелі є багато інструментів, за допомогою яких можна створити векторне зображення. Зараз я продемонструю використання деяких інструментів.
Вчитель демонструє створення зображень, використовуючи Прямокутник, Трикутник, Лінію, Коло, Полілінію, Заливку.
4. Практична робота.
Учні створюють векторне зображення за взірцем. Рекомендації до вправи знаходяться Мої документи/10а/ Комп‘ютерна графіка/Вправа1. 
5. Підведення підсумків. 
Вчитель: 
Сьогодні Ви створили перше векторне зображення, використовуючи текстовий редактор. Давайте зробимо висновок: "Чим відрізняються побудова растрового малюнка і векторного?". "Яке зображення будувати легше і чому?"
6. Домашнє завдання. Повторити тему "Векторні зображення".
Додаток

Вправа 1 "Створення простих векторних зображень, використовуючи засоби текстового редактора." 
Створити наступний малюнок, використовуючи Панель Малювання.
Рекомендації:

	Зображення
	Фігури

	Будинок:
	 прямокутник (двері, вікна, труба, коробка дома), трикутник (стріха), пряму лінію (для вікон), криву лінію (штори), заливку.

	Сонечко:
	коло, пряма лінія. Змінити тип лінії і товщину.

	Будинок для собаки:
	прямокутник, трикутник, коло, заливка.

	Собака:
	полілінія (тіло, голова), коло (око, ніс), заливка.



